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Acta No. 027 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Miércoles 29 de Enero 

de   2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 

WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 

WILLAM ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. INVITADO DOCTOR LUIS HUMBERTO PAZ – SECRETARIO DE 

EDUCACION. TEMA: INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA. INVITA EL 

CONCEJAL MAURICIO ROSERO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, solicita dar lectura al acta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. INVITADO DOCTOR LUIS HUMBERTO PAZ – SECRETARIO DE 

EDUCACION. TEMA: INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA. INVITA 

EL CONCEJAL MAURICIO ROSERO. 

 

Toma la palabra el Doctor Luis Humberto Paz, Secretario de Educación, 

saluda a los asistentes y hace la presentación sobre el tema de 

infraestructura educativa. (se anexa documento al acta). 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, propone se realice una sesión en una 

institución educativa, para que se les informe sobre los 17 proyectos 
educativos. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
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El Concejal Franky Eraso, solicita se les entregue el estado real de cada 

uno de los proyectos educativos. Solicita una cita urgente con el secretario 

de educación para tratar el tema financiero. 

 

La Presidencia, nombra los concejales Erick Velasco, William Meneses, 

Nicolas Toro, Manuel Prado, Franky Eraso, y Alvaro Jose Gomezjurado, 

como coordinador. 

 

La Segunda comisión se nombra a los concejales Valdemar Villota, Franky 

Eraso como coordinador. 

 

El Concejal Franky Eraso, solicita una reunión de trabajo urgente con el 

secretario de educación para la próxima semana. Pide el informe del 
estado y la matriz de cada proyecto asignados Joaquin Maria Perez, Cristo 

Rey, San Fernando, Austin Agualongo, la Laguna. 

 

El Concejal Valdemar Villota, solicita se invite a la secretaria d Hacienda 

para que informe el numero de contribuyentes que adeudan impuesto 

predial , indicando el valor de capital intereses de los años 2019 hacia 

atrás, valor de la deuda bancaria a 31 de diciembre de 2019, estado 

económico del municipio de Pasto, que actividades ha trazado la 

secretaría, para recuperar la cartera morosa. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 
Proposición 

 

Solicitar al Alcalde se organice un comité conformado por secretaria de 

gobierno, salud, educación, general, pasto deportes, para identificar y 

delimitar las áreas de espacio público y dar cumplimiento a la ley, para 

definir la prohibición de los sitios de consumo de sustancias psicoactivas, 

Dando cumplimiento a la ley 2000 de 2019. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

La Presidencia, nombra a los concejales Valdemar Villota, Serafín Avila, 

Berno Lopez y Gustavo Nuñez como coordinador. 

 
Siendo las 11:30 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 

30 de Enero de 2.020 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 
ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 

 

Aydé Eliana 
 


